
 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS 

E-

ATA DA 6° REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO 
REFERENTE AO ANO DE 2018

Às dezesseis horas e quinze minutos do dia três de julho de dois mil e dezoito 1 
reuniram-se no gabinete da professora Giselle Borges de Moura2 
da Comissão Própria de Avaliação (CPA)3 
Oliveria Ribeiro e Wellington Mendes Zanelli 4 
técnicos administrativos, 5 
Cruz e a discente de pós6 
justificaram suas ausências. A presidente 7 
de todos e deu-se início aos trabalhos. A professora 8 
informou que se reuniu com a discente de pós9 
considerações a respeito das perguntas que vem sendo utilizadas neste 10 
questionário. Após analisarmos cada bloco de questões, definimos que 11 
deveríamos reestruturar as questões em blocos, para que possamos utilizar o 12 
mesmo formato em todos os segmentos dentro da instituição. Na sequência 13 
seria separado as questões mais relevantes e q14 
público específico. A comissão percebeu que o questionário está muito 15 
e isto o torna cansativo e tem 16 
respondentes. Após perceberem este problema com o questionário para os 17 
discentes de pós-graduação, a18 
o mesmo deveria ser feito com o questionário do discentes de graduação e 19 
assumiu esta tarefa juntamente com o 20 
Mendes Zanelli, para que juntos, poss21 
questões referentes ao questionário dos discentes de graduação e apresentar 22 
na próxima reunião. Finalizado a discussão sobre o questionário da pós23 
graduação e, sem mais a ser tratado, às dezoito horas, deu24 
reunião e eu, Giselle Borges de Moura, lavrei a presente ata que, após25 
será assinada por todos os presentes26 
dezoitoXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX27 
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REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO 
REFERENTE AO ANO DE 2018 

Às dezesseis horas e quinze minutos do dia três de julho de dois mil e dezoito 
no gabinete da professora Giselle Borges de Moura, 

da Comissão Própria de Avaliação (CPA), Aline Carvalho Pereira, Alex de 
beiro e Wellington Mendes Zanelli para iniciarem os trabalhos. Os 

técnicos administrativos, Warlley Ferreria Sahab e Sayonara Ribeiro Marcelino 
e a discente de pós-graduação, Bruna Pontara Vilas Boas Ribeiro

justificaram suas ausências. A presidente da comissão agradeceu a presença 
se início aos trabalhos. A professora Aline Carvalho Pereira

informou que se reuniu com a discente de pós-graduação e fizeram suas 
considerações a respeito das perguntas que vem sendo utilizadas neste 

nário. Após analisarmos cada bloco de questões, definimos que 
deveríamos reestruturar as questões em blocos, para que possamos utilizar o 
mesmo formato em todos os segmentos dentro da instituição. Na sequência 
seria separado as questões mais relevantes e que são direcionada para cada 
público específico. A comissão percebeu que o questionário está muito 

cansativo e tem colaborado diretamente para o baixo número de 
Após perceberem este problema com o questionário para os 

graduação, a professora Giselle Borges de Moura
o mesmo deveria ser feito com o questionário do discentes de graduação e 
assumiu esta tarefa juntamente com o discente de graduação, 

para que juntos, possam elaborar melhor a organização das 
referentes ao questionário dos discentes de graduação e apresentar 

Finalizado a discussão sobre o questionário da pós
graduação e, sem mais a ser tratado, às dezoito horas, deu-se por encerr

, Giselle Borges de Moura, lavrei a presente ata que, após
por todos os presentes. Lavras, dia três de julho 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.
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REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO 

Às dezesseis horas e quinze minutos do dia três de julho de dois mil e dezoito 
, os integrantes 

Aline Carvalho Pereira, Alex de 
os trabalhos. Os 

Sayonara Ribeiro Marcelino 
Bruna Pontara Vilas Boas Ribeiro, 
da comissão agradeceu a presença 

Aline Carvalho Pereira 
graduação e fizeram suas 

considerações a respeito das perguntas que vem sendo utilizadas neste 
nário. Após analisarmos cada bloco de questões, definimos que 

deveríamos reestruturar as questões em blocos, para que possamos utilizar o 
mesmo formato em todos os segmentos dentro da instituição. Na sequência 

ue são direcionada para cada 
público específico. A comissão percebeu que o questionário está muito extenso 

baixo número de 
Após perceberem este problema com o questionário para os 

Borges de Moura propôs que 
o mesmo deveria ser feito com o questionário do discentes de graduação e 

discente de graduação, Wellington 
am elaborar melhor a organização das 

referentes ao questionário dos discentes de graduação e apresentar 
Finalizado a discussão sobre o questionário da pós-

se por encerrada a 
, Giselle Borges de Moura, lavrei a presente ata que, após ser lida, 

três de julho dois e mil e 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 


